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Sayı  : 2019/17                              İstanbul, 11/12/2019 
Konu: Özel Binek Otoları Hk. 
 

 

 
 Sayın Yetkili; 

 
 07/12/2019 tarih ve 30971 Sayılı Resmi Gazetede yayınlanan 7194 sayılı kanunun; 13 ve 14.Maddeleri 
ile Gelir Vergisi Kanunun 40 ve 68. Maddelerinde yapılan değişiklikler ile işletmelerin kiraladıkları veya iktisap 
ettikleri binek otomobillerinin giderlerinin indiriminde kısıtlamalar gidilmiştir. 
 
 KİRALAMALAR: 
 Kiralama yoluyla edinilen binek otomobillerinin her birine ilişkin aylık kira bedelinin 5.500,- TL. ya kadar 
olan kısmı gider kabul edilecektir.  
 
 SATIN ALMA: 
 Binek otomobillerinin satın alınmasında ödenen Özel Tüketim Vergisi ve Katma Değer Vergisi toplamının 
en fazla 115.000,- TL. lık kısmı maliyete eklenebilecek veya gider olarak indirim konusu yapılabilecektir. 
 
 OTOMOBİL GİDERLERİ: 
 Binek otomobillerine ilişkin; yakıt, sigorta, kasko, bakım tamir gibi giderlerin en fazla %70’i  gider olarak 
indirim konusu yapılabilecektir. 
 
 AMORTİSMAN UYGULAMASI: 
 ÖTV+KDV Hariç ilk satın alınma bedeli, 135.000,- TL. veya söz konusu vergiler maliyet bedeline 
eklendiğinde, ikinci el araç satın alındığında bu tutarın 250.000,- TL. aşan kısımları amortismana tabi 
olmayacaktır. 
 
 Yürürlükte bulunan şu anki uygulamaya göre herhangi bir sınırlama yoktur. 
 

 Binek otosuna ihtiyacı olan veya firmasındaki araçlarını değiştirmek isteyenlerin 31.12.2019 
tarihine kadar bu hususları gözden geçirmeleri yararlarına olacaktır. 
 
 
 Bu hususa gereken önemi göstermenizi hatırlatır, işlerinizde başarılar dileriz. 

 

 

İSTANBUL AKADEMİ   
               BAĞIMSIZ DENETİM SMMM LTD.ŞTİ.                                

                         
 

  


